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JEGYZŐKÖNYV, 
 

amely a Médiatanács tárgyalótermében 2018. március 27-én (kedden) 
megtartott Médiatanács ülésről készült. 

 
 

A Médiatanács részéről jelen vannak: 
 

dr. Karas Monika a Médiatanács elnöke (1-21. pontoknál) 
dr. Auer János Médiatanács-tag (1-21. pontoknál) 

dr. Kollarik Tamás Médiatanács-tag (1-21. pontoknál) 
Dr. Koltay András Médiatanács-tag (1-21. pontoknál) 

dr. Vass Ágnes Médiatanács-tag (1-21. pontoknál) 
 
 

Az NMHH részéről jelen vannak: 
 

Sarlós Péterné főosztályvezető (1-21. pontoknál) 
Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-21. pontoknál) 
dr. Andrássy György főosztályvezető (1-21. pontoknál) 

dr. Rudas-Horváth Krisztina főosztályvezető-helyettes (1-21. pontoknál) 
Mádl András főosztályvezető (12-21. pontoknál) 

dr. Karácsony Kamilla főosztályvezető (1-21. pontoknál) 
Vajda Boglárka osztályvezető (1-21. pontoknál) 

dr. Kállay Eszter, a jegyzőkönyv vezetője (1-21. pontoknál) 
 
 

A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap részéről jelen van: 
 

dr. Kocsis Noémi mecenatúra igazgató (1-7. pontoknál) 
Orosz Dénes bírálóbizottsági elnök (1-2. pontoknál) 
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Az ülést dr. Karas Monika 10 óra 06 perckor megnyitotta és megállapította annak 
határozatképességét, majd az írásban kiküldött napirendi javaslat tárgysorába szóbeli 
felvételre javasolta a T-25/2018. számú előterjesztést a 18. napirendi pont tárgyalását 
követően. Dr. Karas Monika ezzel a módosítással a rendes és a sürgősségi napirendi 
javaslaton szereplő előterjesztések és tájékoztatók napirendre vételét együtt tette fel 
szavazásra. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett 
a 243/2018. (III. 27.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 
 
MTVA-60/2018. A Médiatanács által meghirdetett REZSI2018 pályázati eljárás második 
fordulójának bírálóbizottsági ajánlása 
MTVA-61/2018. A dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett 
EMBERJUDIT2015 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított pályázatok elkészült 
filmalkotásainak bírálóbizottsági értékelése 
MTVA-62/2018. Pályázati felhívás kibocsátása kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának 
vissza nem térítendő támogatására (HUSZÁRIKZOLTÁN2018) 
MTVA-63/2018. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 pályázati eljárásban 
kedvezményezetté nyilvánított ELF Pictures Kft. kérelme 
MTVA-64/2018. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2015 pályázati eljárásban 
kedvezményezetté nyilvánított MONTAGE Videó Kkt. kérelmei 
MTVA-65/2018. Tájékoztató – Az MTVA Mecenatúra Igazgatóság 2018. februári pénzügyi 
jelentése 
T-24/2018. A rádiós hírműsor, közérdekű szolgáltató magazinműsor, valamint tematikus 
magazinműsor készítésének támogatására meghirdetett RADIOALLANDO2018 pályázati 
eljárás bírálóbizottsági tagjainak megválasztásáról 
102/2018. Az Mttv. 42. § szerinti (bejelentéses) helyi és körzeti vételkörzetű közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámoló 
tartalmi elemeinek meghatározása 
103/2018. A földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi 
közösségi audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói 
beszámoló tartalmi elemeinek meghatározása 
104/2018. A földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámoló 
tartalmi elemeinek meghatározása 
105/2018. A Veszprém 95,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 
felhívásának véglegesítése 
106/2018. A Médiatanács által a Tokaj 101,8 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
közösségi jelleggel történő hasznosítására 2017. december 21-én közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárás eredményének megállapítása 
112/2018. A kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti – 2017. 
június 1. - december 31-ig terjedő időszakra vonatkozó – adatszolgáltatási kötelezettsége 
teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása 
107/2018. A Rádió Zala Egyszemélyes Kft. által üzemeltetett Helikon Rádió Egerszeg 
állandó megnevezésű helyi vételkörzetű (Zalaegerszeg 95,8 MHz) kereskedelmi 
médiaszolgáltatás 2018. január 29-február 4. között sugárzott műsorának hatósági 
ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 
108/2018. A Helikon Rádió Kft. által üzemeltetett Helikon Rádió Kanizsa állandó 
megnevezésű helyi vételkörzetű (Nagykanizsa 95,6 MHz) kereskedelmi médiaszolgáltatás 
2018. január 29-február 4. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § 
(12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 
109/2018. A PluszRádió Nonprofit Kft. által üzemeltetett Győr Plusz Rádió (Győr 100,1 MHz) 
állandó megnevezésű, helyi vételkörzetű közösségi médiaszolgáltatás 2018. február 5-11. 
közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezések vélelmezett 
megsértése] 
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110/2018. Az Mttv. 10. § (7) bekezdésének megsértése a TISZApART Média Kft. 
(tiszapart.hu) vonatkozásában – előzmény: 64/2018. számú előterjesztés 
111/2018. A körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő országos 
médiaszolgáltatók 2018. januári adásainak hatósági ellenőrzése [az Smtv. 20. § (3) 
bekezdésének megsértése a Turul Média Kft. által üzemeltetett Forrás Rádió (Tatabánya 
97,8 MHz, Komárom 90,5 MHz, Esztergom 98,1 MHz) állandó megnevezésű körzeti 
vételkörzetű kereskedelmi médiaszolgáltatás 2018. január 5. napján sugárzott „Forrás Café” 
című műsorszámában] – előzmény: 72/2018. számú előterjesztés 
T-25/2018. A Médiatanács közreműködése a 6. Friss Hús Budapest Nemzetközi 
Rövidfilmfesztiválon (2018. április 3-8.) 
E-18/2018. A Médiatanács követelés állománya (2018. február) 
E-19/2018. Tájékoztató a 2018.január 1-jétől 2018. február 28-ig kiadmányozott hivatali 
döntésekről 
 
 

Napirendi pontok tárgyalása 
 

1. MTVA-60/2018. A Médiatanács által meghirdetett REZSI2018 pályázati eljárás 
második fordulójának bírálóbizottsági ajánlása 

 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 244/2018. (III. 27.) számú döntése 
a REZSI2018 pályázati eljárás második fordulójának bírálóbizottsági ajánlásáról 

 
1. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1303/2017. (XI. 28.) számú 
döntésével a magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező 
médiaszolgáltatók – médiaszolgáltatásának 2018. évi folyamatos fenntartásához szükséges 
– működési és üzemeltetési költségeinek támogatására meghirdetett REZSI2018 pályázati 
eljárás második fordulójából az alábbi, valamely érvényességi feltételnek nem megfelelő 
pályázatokat kizárja: 
 

iktatószám: MA- 
REZSI2018- 

…/2018. 
a pályázó neve 

a médiaszolgáltatás  
megnevezése 

2 MŰSOR-HANG Zrt. Trend FM 

75 
Zemplén Televízió Közhasznú  

Nonprofit Kft. 
Zemplén Televízió 

80 Újpesti Sajtó Kft. Újpesti Közéleti Televízió 

 
2. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1303/2017. (XI. 28.) számú 
döntésével a magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező 
médiaszolgáltatók – médiaszolgáltatásának 2018. évi folyamatos fenntartásához szükséges 
– működési és üzemeltetési költségeinek támogatására meghirdetett REZSI2018 pályázati 
eljárás második fordulójában – a jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás 
alapján, elfogadva az abban rögzített értékeket, összegeket és indoklásokat – az alábbi 
pályázatokat támogatja, és a pályázatok benyújtóit kedvezményezetté nyilvánítja: 
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iktatószám: MA- 
REZSI2018- 

…/2018. 
a kedvezményezett neve 

a médiaszolgáltatás  
megnevezése 

a megítélt  
támogatás (Ft) 

4 Média Universalis Alapítvány 
Első Pesti Egyetemi Rádió  

(EPER Rádió) 
4 147 000 

5 PluszRádió Nonprofit Kft. Győr Plusz Rádió 5 500 000 

7 MEDIORIX BT. Rádió Szarvas 4 400 000 

9 "LABEL-84" Kft. Zugló Televízió 6 600 000 

17 
Szlovén Rádió Közhasznú  

Nonprofit Kft. 
Radio Monoster 5 486 756 

24 
MÓRANET Nonprofit  

Közhasznú Kft. 
MÓRA-NET TV 6 600 000 

33 Budakalászi Média Kft. Rádió Szentendre 4 400 000 

34 Budakalászi Média Kft. TV Budakalász 6 600 000 

38 Kogyilla Zsolt Berettyó Rádió 2 017 752 

40 Szentendrei Médiaközpont Kft. TV Szentendre 6 600 000 

41 AERIEL Kft. Klasszik Rádió 92.1 4 394 775 

49 
Kulturális Életért Közhasznú  

Egyesület 
Mustár Rádió 2 288 000 

50 
Szombathelyi Evangélikus  

Egyházközség 
CREDO Rádió 4 400 000 

54 Civil Rádiózásért Alapítvány Civil Rádió 4 983 000 

56 MAG Televízió Kft. Magtelevízió 4 017 948 

62 
Nagykállói Közhasznú  

Nonprofit Kft. 
Nagykállói Televízió 6 600 000 

66 Mosoly Média Nonprofit Kft. Rádió Smile 3 274 865 

67 
Danubia Televízió  

Nonprofit Kft. 
Danubia Televízió 6 600 000 

76 CITY TV Kft. CITY TV 6 600 000 

77 Dede Zsoltné Sári Andrea Kék-Kálló TV Derecske 3 883 000 

78 RTV. Szekszárd Kft. RTV Szekszárd 6 600 000 

79 "FÜRED Stúdió" Televíziós Kft. Füred TV 6 600 000 

22 db a megítélt támogatás összesen: 112.593.096 Ft 

 
3. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1303/2017. (XI. 28.) számú 
döntésével a magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező 
médiaszolgáltatók – médiaszolgáltatásának 2018. évi folyamatos fenntartásához szükséges 
– működési és üzemeltetési költségeinek támogatására meghirdetett REZSI2018 pályázati 
eljárás második fordulójában – a jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás 
alapján – az alábbi pályázatokat tartalmi ok miatt nem részesíti támogatásban: 
 

iktatószám: MA- 
REZSI2018- 

…/2018. 
a pályázó neve 

a médiaszolgáltatás  
megnevezése 

8 Erményi Csaba Pomáz Televízió 

11 
Mezőtúri Közművelődési és Sport  

Közhasznú Nonprofit Kft. 
Mezőtúri Városi Televízió 

18 RÁDIÓ HORIZONT Kft. RÁDIÓ TÖRÖKSZENTMIKLÓS 

25 FRISS RÁDIÓ Nonprofit Kft. FM90 CAMPUS RÁDIÓ 

26 Centrum Televízió Kft. Centrum Televízió 

28 Kortye Vilmos WTV 

30 LP Média Kft. hatoscsatorna 

31 Bihari Antal  Körzeti Televízió 

37 
Püspökladányi Tájékoztató és  

Közművelődési Központ, Könyvtár,  
Múzeum 

Ladány Televízió 
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39 DIGART-M Kft. Szentes Televízió 

46 Magyar Ferenc Komló és Térsége Televízió 

48 Gyomaendrőd Kultúrájáért Egyesület Rádió Sun 

52 FRISS MÉDIA Kft. Friss FM 

60 Sanocki Péter János Balmazújváros Televízió 

64 ÉK-TV Kft. Pannon TV 

65 Baranya Televízió Kft. Baranya Televízió 

68 KUN-MÉDIA Kft. KARCAG FM 

73 
Kistelek Város Művelődéséért és  

Sportéletéért Közhasznú Közalapítvány 
Kistelek Városi Televízió 

74 Dunaharaszti Ipartestület KiSDuNa TV Dunaharaszti 

 
4. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1303/2017. (XI. 28.) számú 
döntésével a magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező 
médiaszolgáltatók – médiaszolgáltatásának 2018. évi folyamatos fenntartásához szükséges 
– működési és üzemeltetési költségeinek támogatására meghirdetett REZSI2018 pályázati 
eljárás második fordulóját lezárja. 
 
A Médiatanács felkéri az Alap mecenatúra igazgatóját, hogy 

 5 napon belül döntéséről értesítse az érintett pályázókat, 

 5 napon belül az Alap honlapján hozza nyilvánosságra a pályázati eljárás második 
fordulójának eredményéről és a fennmaradó keretösszegről szóló közleményt, 

 a bírálóbizottságot értesítse a Médiatanács döntéséről. 
 
a döntés melléklete: a bírálóbizottság 2018. március 21-ei ajánlása  
 
 
2. MTVA-61/2018. A dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett 

EMBERJUDIT2015 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított pályázatok 
elkészült filmalkotásainak bírálóbizottsági értékelése 

 
Orosz Dénes ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 245/2018. (III. 27.) számú döntése 
a dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett EMBERJUDIT2015 pályázati 

eljárásban kedvezményezetté nyilvánított pályázatok elkészült filmalkotásainak 
bírálóbizottsági értékeléséről 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1201/2014. (XII. 16.) számú 
döntésével a dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett 
EMBERJUDIT2015 pályázati eljárásban a kedvezményezetté nyilvánított filmalkotások 
bírálóbizottsági értékelését elfogadja, és a bírálóbizottság elnöke részére bruttó 350.000 Ft, 
az értékelésben részt vevő tagok részére bruttó 300.000 Ft díjazást állapít meg. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy intézkedjen a bírálóbizottság elnöke és tagjai részére a megbízási díj 
kifizetéséről. 
 
a döntés melléklete: a bírálóbizottság 2018. február 15-én kelt értékelése 
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3. MTVA-62/2018. Pályázati felhívás kibocsátása kisjátékfilmek és kísérleti filmek 
gyártásának vissza nem térítendő támogatására (HUSZÁRIKZOLTÁN2018) 

 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 246/2018. (III. 27.) számú döntése 
a HUSZÁRIKZOLTÁN2018 pályázati felhívás kibocsátásáról 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa elfogadja a kisjátékfilmek és kísérleti 
filmek gyártásának vissza nem térítendő támogatására vonatkozó HUSZÁRIKZOLTÁN2018 
pályázati felhívást és kapcsolódó mellékleteit a döntés mellékletét képező formában. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy döntésének megfelelően 5 munkanapon belül honlapján tegye közzé a 
pályázati felhívást és kapcsolódó mellékleteit. 
 
a döntés mellékletei: 
a pályázati felhívás és kapcsolódó mellékletei: 
– szinopszis űrlap és mellékletei 
– pályázati kérelem űrlap 
– részletes produkciós költségvetés 
– nyilatkozat kötelespéldány-szolgáltatási kötelezettségről 
– nyilatkozat a felhasználási jogokról 
 
 
4. MTVA-63/2018. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 pályázati 

eljárásban kedvezményezetté nyilvánított ELF Pictures Kft. kérelme 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 247/2018. (III. 27.) számú döntése 
az EMBERJUDIT2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított ELF Pictures Kft. 

kérelméről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 48/2016. (I. 19.) számú döntésével a 
dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett EMBERJUDIT2016 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított ELF Pictures Kft. „Természetes ellenfény - 
portréfilm Nádas Péterről" című, MA-EMBERJUDIT2016-40/2016. iktatószámon 
nyilvántartott pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és 
hozzájárul a befejezési határidő 2018. augusztus 31-ére, a beszámolási határidő 2018. 
október 15-ére, valamint a bemutatási határidő 2019. február 28-ára történő módosításához, 
azzal, hogy felhívja a kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő 
feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
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5. MTVA-64/2018. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2015 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított MONTAGE Videó Kkt. kérelmei 

 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. Hozzászólt dr. Karas Monika és dr. Kollarik 
Tamás. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt /A javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 248/2018. (III. 27.) számú döntése 
az EMBERJUDIT2015 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított MONTAGE Videó 

Kkt. kérelmeiről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1201/2014. (XII. 16.) számú 
döntésével a dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett 
EMBERJUDIT2015 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított MONTAGE Videó 
Kkt. „Emberségesnek lenni kötelességem!” című, MA-EMBERJUDIT2015-35/2015. 
iktatószámon nyilvántartott pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott 
 

 időtartam és epizódszám módosítására irányuló kérelmet elfogadja, és hozzájárul, 
hogy a kedvezményezett a filmalkotást a kérelem szerinti időtartamban és 
epizódszámban (3x52 perc) készítse el, továbbá hogy a bemutatást vállaló 
médiaszolgáltató – változatlan feltételek mellett – a kérelem szerinti időtartamú és 
epizódszámú változatot szerkessze adásba; 
 

 határidő módosítására irányuló kérelmet elfogadja, és hozzájárul a befejezési 
határidő 2018. május 31-ére, a beszámolási határidő 2018. július 15-ére, valamint a 
bemutatási határidő 2018. november 30-ára történő módosításához, azzal, hogy 
felhívja a kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 

A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
 
6. MTVA-65/2018. Tájékoztató – Az MTVA Mecenatúra Igazgatóság 2018. februári 

pénzügyi jelentése 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
 
7. T-24/2018. A rádiós hírműsor, közérdekű szolgáltató magazinműsor, valamint 

tematikus magazinműsor készítésének támogatására meghirdetett 
RADIOALLANDO2018 pályázati eljárás bírálóbizottsági tagjainak megválasztásáról 

 
Dr. Karas Monika ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 249/2018. (III. 27.) számú döntése 
a RADIOALLANDO2018 pályázati eljárás bírálóbizottsági tagjainak megválasztásáról 

 
1. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a rádiós hírműsor, közérdekű 
szolgáltató magazinműsor, valamint tematikus magazinműsor készítésének támogatására 
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meghirdetett RADIOALLANDO2018 pályázati eljárásban beérkezett pályázatokat értékelő 
bírálóbizottság tagjává az alábbi személyeket választja meg: 
 

RADIOALLANDO2018 

dr. Lipták Eszter 

Jenik Péter 

Lányi Lajos 

 
A Médiatanács a RADIOALLANDO2018 pályázati eljárás bírálóbizottságának elnöki 
tisztségére dr. Lipták Esztert választja meg. 
A bírálóbizottsági elnök és a tagok megbízatásának időbeli hatálya 2018. március 29-étől 
2019. február 28-áig tart. 
 
2. 
A Médiatanács a bírálóbizottsági elnök megbízási díját feladatvégzés esetén fordulónként 
bruttó 400.000 Ft-ban, a tagok megbízási díját feladatvégzés esetén fordulónként bruttó 
350.000 Ft-ban állapítja meg. 
 
A bírálóbizottsági elnök és a tagok megbízási díja a fordulónkénti teljesítés igazolását követő 
15 munkanapon belül kerül kifizetésre. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 

a) döntéséről értesítse a megválasztott bírálóbizottsági tagokat, 
b) a megbízási szerződéseket és összeférhetetlenségi nyilatkozatokat az elfogadottak 

szerint kösse meg, 
c) 3 munkanapon belül intézkedjen a bírálóbizottság összetételének honlapon történő 

közzétételéről. 
 
 
8. 102/2018. Az Mttv. 42. § szerinti (bejelentéses) helyi és körzeti vételkörzetű 

közösségi audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi 
médiaszolgáltatói beszámoló tartalmi elemeinek meghatározása 

 
A Hivatal részéről dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen 
lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 250/2018. (III. 27.) számú döntése 
az Mttv. 42. § szerinti (bejelentéses) helyi és körzeti vételkörzetű közösségi audiovizuális 

médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámoló tartalmi 
elemeinek meghatározása tárgyában 

 
1. A Médiatanács jelen előterjesztés mellékletében szereplő nyomtatvány szerint határozza 

meg az Mttv. 42. § szerinti (bejelentéses) helyi és körzeti vételkörzetű közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatások 2017. évi működésére vonatkozó médiaszolgáltatói 
beszámolási kötelezettségének tartalmát, és azt honlapján közzéteszi. 
 

2. A Médiatanács a beszámoló benyújtásának határidejét 2018. június 10. napjában 
határozza meg. 
 

3. A Médiatanács az előterjesztés melléklete szerinti levél útján tájékoztatja az érintett 
médiaszolgáltatókat döntéséről. 
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9. 103/2018. A földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós 

és helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi 
médiaszolgáltatói beszámoló tartalmi elemeinek meghatározása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 251/2018. (III. 27.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámoló 

tartalmi elemeinek meghatározása tárgyában 
 

1. A Médiatanács jelen előterjesztés mellékletében szereplő nyomtatvány szerint határozza 
meg a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi 
közösségi audiovizuális médiaszolgáltatások médiaszolgáltatóinak 2017. évi 
működésére vonatkozó beszámolási kötelezettsége tartalmát, és azt honlapján 
közzéteszi. 

 
2. A Médiatanács levélben – a hatósági szerződésekkel kapcsolatos ügyekben 

felhatalmazott koordinátor tag útján – tájékoztatja az érintett médiaszolgáltatókat 
döntéséről. 

 
 
10. 104/2018. A földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi 

kereskedelmi audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi 
médiaszolgáltatói beszámoló tartalmi elemeinek meghatározása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 252/2018. (III. 27.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámoló 
tartalmi elemeinek meghatározása tárgyában 

 
1. A Médiatanács jelen előterjesztés mellékletében szereplő nyomtatvány szerint határozza 

meg a földfelszíni terjesztésű helyi és körzeti kereskedelmi rádiós, valamint helyi 
kereskedelmi audiovizuális médiaszolgáltatások médiaszolgáltatóinak 2017. évi 
működésére vonatkozó beszámolási kötelezettsége tartalmát, és azt honlapján 
közzéteszi. 
 

2. A Médiatanács levélben – a hatósági szerződésekkel kapcsolatos ügyekben 
felhatalmazott koordinátor tag útján – tájékoztatja az érintett médiaszolgáltatókat 
döntéséről. 

 
 
11. 105/2018. A Veszprém 95,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívásának véglegesítése 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 253/2018. (III. 27.) számú döntése 

a Veszprém 95,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 
véglegesítése 

 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Veszprém 95,1 
MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására irányuló pályázati felhívás 
végleges szövegét, és azt hirdetményi úton, valamint a Médiatanács honlapján közzéteszi. 
 
 
12. 106/2018. A Médiatanács által a Tokaj 101,8 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség közösségi jelleggel történő hasznosítására 2017. december 21-én 
közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás eredményének 
megállapítása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 254/2018. (III. 27.) számú döntése 
a Médiatanács által a Tokaj 101,8 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség közösségi 

jelleggel történő hasznosítására 2017. december 21-én közzétett pályázati felhívással 
megindított pályázati eljárás eredményének megállapítása 

 
1. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdés a) pontja szerint megállapítja, hogy a Tokaj 

101,8 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jellegű hasznosítására a 
2017. december 21-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás 
eredményes. 

 
2. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdés b) pontja szerint megállapítja, hogy a Tokaj 

101,8 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jellegű hasznosítására 
megindított pályázati eljárás nyertese az Mttv. 62. § (3) bekezdés alapján és a pályázati 
felhívás 1.12.3.4. pontja alapján a Hegyalja Média Kft. pályázó. 

 
3. A Médiatanács a Hegyalja Média Kft. Tokaj 101,8 MHz rádiós médiaszolgáltatását az 

Mttv. 66. § (5) bekezdése alapján közösségi médiaszolgáltatásként ismeri el. 
 
4. A Médiatanács a 2. pontban szereplő döntésének a nyertessé nyilvánított Hegyalja 

Média Kft. pályázóval történő közlésével egyidejűleg megindítja a hatósági szerződés 
megkötésére irányuló eljárást.  

 
5. A Médiatanács döntését a honlapján és hirdetményi úton közzéteszi. 
 
 
13. 112/2018. A kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti – 

2017. június 1. - december 31-ig terjedő időszakra vonatkozó – adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások 
lezárása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
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A Médiatanács 255/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Civil Rádiózásért Alapítvány 

(Civil Rádió)] 
 

A Médiatanács a Civil Rádiózásért Alapítvány médiaszolgáltató Civil Rádió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2017. év november - december hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 30.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 256/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Műsor-Hang Zrt. (Trend 

FM)] 
 

A Médiatanács a Műsor-Hang Zrt. médiaszolgáltató Trend FM állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2017. év október 2. 
- december 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt 
felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 257/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Lánchíd Rádió Kft. (Lánchíd 

Rádió)] 
 

A Médiatanács a Lánchíd Rádió Kft. médiaszolgáltató Lánchíd Rádió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2017. év december 
hónap tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási 
kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 18.900,- Ft bírság 
megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 258/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [RETRO Rádió Kft. (RETRO 

Rádió)] 
 

A Médiatanács a RETRO Rádió Kft. médiaszolgáltató RETRO Rádió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2017. év október - 
december hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
60.480,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 259/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Lánchíd Rádió Kft. (Lánchíd 

Rádió Pécs)] 
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A Médiatanács a Lánchíd Rádió Kft. médiaszolgáltató Lánchíd Rádió Pécs állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2017. év december hónap tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
18.900,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 260/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [FRISS MÉDIA Kft. (Friss 

FM)] 
 

A Médiatanács a FRISS MÉDIA Kft. médiaszolgáltató Friss FM állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettség vélelmezett megsértésével kapcsolatban megindított hatósági eljárást az Ákr. 
47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy a hivatalbóli eljárás 
okafogyottá vált. 
 

A Médiatanács 261/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Lánchíd Rádió Kft. (Lánchíd 

Rádió Száz pont Kettő)] 
 

A Médiatanács a Lánchíd Rádió Kft. médiaszolgáltató Lánchíd Rádió Száz pont Kettő 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2017. év december hónap tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 16.800,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 262/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Zemplén Televízió 

Közhasznú Nonprofit Kft. (Zemplén Televízió)] 
 

A Médiatanács a Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft. médiaszolgáltató Zemplén 
Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2017. év szeptember - december hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 57.600,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 263/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Gyomaendrőd Kultúrájáért 

Egyesület (Rádió Sun)] 
 

A Médiatanács a Gyomaendrőd Kultúrájáért Egyesület médiaszolgáltató Rádió Sun állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2017. év december 18. - december 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 9.600,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
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A Médiatanács 264/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Actor Informatika és 

Nyomda Kft. (Pont Rádió)] 
 

A Médiatanács az Actor Informatika és Nyomda Kft. médiaszolgáltató Pont Rádió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2017. év szeptember - december hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 38.400,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 265/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [KUN-MÉDIA Kft. (KARCAG 

FM)] 
 

A Médiatanács a KUN-MÉDIA Kft. médiaszolgáltató KARCAG FM állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2017. év június 1. – 
december 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
42.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 266/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [TV2 Média Csoport Zrt. 

(Spíler Tv)] 
 

A Médiatanács a TV2 Média Csoport Zrt. médiaszolgáltató Spíler Tv állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettség vélelmezett megsértésével kapcsolatban megindított hatósági eljárást az Ákr. 
47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy a hivatalbóli eljárás 
okafogyottá vált. 
 

A Médiatanács 267/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [BARCIKA ART Kft. 

(KOLORTV)] 
 

A Médiatanács a BARCIKA ART Kft. médiaszolgáltató KOLORTV állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2017. év november 
26. – december 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
30.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 268/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Centrum Televízió Kft. 

(Centrum TV)] 
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A Médiatanács a Centrum Televízió Kft. médiaszolgáltató Centrum TV állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2017. év június 27. 
– december 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
67.200,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 269/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [PROGETTO MÉDIA Kft. 

(FIX)] 
 

A Médiatanács a PROGETTO MÉDIA Kft. médiaszolgáltató FIX állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2017. év június – 
december hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
336.140,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 270/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [JU-ROP Kábeltelevíziós 

Szolgáltató Kft. (Régió Tv Esztergom)] 
 

A Médiatanács a JU-ROP Kábeltelevíziós Szolgáltató Kft. médiaszolgáltató Régió Tv 
Esztergom állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2017. év június – december hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 137.200,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 271/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Füzesabonyi Városi 

Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. (Füzesabonyi Városi Tv)] 
 

A Médiatanács a Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. médiaszolgáltató 
Füzesabonyi Városi Tv állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató a 2017. év november – december hónapok tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 24.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 
médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 272/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Pengő Ferenc egyéni 

vállalkozó (Karcag Televízió)] 
 

A Médiatanács Pengő Ferenc egyéni vállalkozó médiaszolgáltató Karcag Televízió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2017. év június 5. – december 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 80.500,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 



15 

A Médiatanács 273/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Kistelek Város 

Művelődéséért és Sportéletéért Közhasznú Közalapítvány (Kisteleki Városi Televízió)] 
 

A Médiatanács a Kistelek Város Művelődéséért és Sportéletéért Közhasznú Közalapítvány 
médiaszolgáltató Kisteleki Városi Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása 
tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2017. év december 11. – december 31. 
közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási 
kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 13.800,- Ft bírság 
megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 274/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Actor Informatika és 

Nyomda Kft. (Pont Tv)] 
 

A Médiatanács az Actor Informatika és Nyomda Kft. médiaszolgáltató Pont Tv állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2017. év szeptember – december hónapok közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 48.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 275/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Trió-Média-Dunántúl Kft. 

(TRIÓ-TV-DUNÁNTÚL)] 
 

A Médiatanács a Trió-Média-Dunántúl Kft. médiaszolgáltató TRIÓ-TV-DUNÁNTÚL állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2017. év szeptember – december hónapok közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 193.200,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 276/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [INFONEXT Kft. (Info Tv)] 

 
A Médiatanács az INFONEXT Kft. médiaszolgáltató Info Tv állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2017. év november 
– december hónapok közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt 
havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése 
alapján 27.600,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 277/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Alapítvány a Tatai Televízió 

segítésére (Körzeti Televízió Tata)] 
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A Médiatanács az Alapítvány a Tatai Televízió segítésére médiaszolgáltató Körzeti Televízió 
Tata állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2017. év december 4. – december 31. közötti időszak tekintetében az 
Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és 
az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 12.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 
médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 278/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Alapítvány a Tatai Televízió 

segítésére (Tatabányai Televízió)] 
 
A Médiatanács az Alapítvány a Tatai Televízió segítésére médiaszolgáltató Tatabányai 
Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2017. év december 4. – december 31. közötti időszak tekintetében az 
Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és 
az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 12.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 
médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 279/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Tatai Televízió 

Közalapítvány (Tatai TV)] 
 
A Médiatanács a Tatai Televízió Közalapítvány médiaszolgáltató Tatai TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2017. év december 4. – december 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 12.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 280/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Duna Médiaszolgáltató 

Nonprofit Zrt. (Kossuth Rádió)] 
 

A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató Kossuth Rádió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2017. év augusztus 1. – december 31. közötti időszak tekintetében az 
Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és 
az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 136.500,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 
médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 281/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Duna Médiaszolgáltató 

Nonprofit Zrt. (Bartók Rádió)] 
 

A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató Bartók Rádió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2017. év október 1. – december 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
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Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 86.400,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 
médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 282/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Duna Médiaszolgáltató 

Nonprofit Zrt. (Dankó Rádió)] 
 
A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató Dankó Rádió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2017. év október 1. – december 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 54.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 
médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 283/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Duna Médiaszolgáltató 

Nonprofit Zrt. (Nemzetiségi Rádió)] 
 
A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató Nemzetiségi Rádió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2017. év december hónap tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 24.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 284/2018. (III. 27.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2017. június 1.- december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Duna Médiaszolgáltató 

Nonprofit Zrt. (Duna World Radio)] 
 

A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató Duna World Radio 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2017. év június - december hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 246.960,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 
 
14. 107/2018. A Rádió Zala Egyszemélyes Kft. által üzemeltetett Helikon Rádió 

Egerszeg állandó megnevezésű helyi vételkörzetű (Zalaegerszeg 95,8 MHz) 
kereskedelmi médiaszolgáltatás 2018. január 29-február 4. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 
rendelkezés vélelmezett megsértése] 

 
A Hivatal részéről dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést, majd válaszolt dr. 
Karas Monika és dr. Auer János kérdéseire. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 285/2018. (III. 27.) számú döntése 
a Rádió Zala Egyszemélyes Kft. által üzemeltetett Helikon Rádió Egerszeg állandó 

megnevezésű helyi vételkörzetű (Zalaegerszeg 95,8 MHz) kereskedelmi médiaszolgáltatás 
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2018. január 29-február 4. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § 
(12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

 
A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Rádió Zala Egyszemélyes Kft.-vel (a 
továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett Helikon 
Rádió Egerszeg állandó megnevezésű adón 2018. január 29-február 4. közötti időszakra 
vonatkozóan a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. 
törvény 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése tárgyában. 
 
 
15. 108/2018. A Helikon Rádió Kft. által üzemeltetett Helikon Rádió Kanizsa állandó 

megnevezésű helyi vételkörzetű (Nagykanizsa 95,6 MHz) kereskedelmi 
médiaszolgáltatás 2018. január 29-február 4. között sugárzott műsorának hatósági 
ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett 
megsértése] 

 
Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 286/2018. (III. 27.) számú döntése 
a Helikon Rádió Kft. által üzemeltetett Helikon Rádió Kanizsa állandó megnevezésű helyi 
vételkörzetű (Nagykanizsa 95,6 MHz) kereskedelmi médiaszolgáltatás 2018. január 29-

február 4. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

 
A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Helikon Rádió Kft.-vel (a továbbiakban: 
Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett Helikon Rádió Kanizsa 
állandó megnevezésű adón 2018. január 29-február 4. közötti időszakra vonatkozóan a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 63. § 
(12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése tárgyában. 
 
 
16. 109/2018. A PluszRádió Nonprofit Kft. által üzemeltetett Győr Plusz Rádió (Győr 

100,1 MHz) állandó megnevezésű, helyi vételkörzetű közösségi médiaszolgáltatás 
2018. február 5-11. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdés g) 
pontjában foglalt rendelkezések vélelmezett megsértése] 

 
Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 287/2018. (III. 27.) számú döntése 
a PluszRádió Nonprofit Kft. által üzemeltetett Győr Plusz Rádió (Győr 100,1 MHz) állandó 
megnevezésű, helyi vételkörzetű közösségi médiaszolgáltatás 2018. február 5-11. közötti 

műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezések vélelmezett 

megsértése] 
 
A Médiatanács hatósági eljárást indít a PluszRádió Nonprofit Kft. médiaszolgáltatóval 
szemben a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. 
törvény (Mttv.) 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt 
rendelkezéseknek az általa üzemeltetett Győr Plusz Rádió állandó megnevezésű, helyi 
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vételkörzetű közösségi médiaszolgáltatás 2018. február 5-11. közötti adáshéten történt 
vélelmezett megsértése tárgyában. 
 
 
17. 110/2018. Az Mttv. 10. § (7) bekezdésének megsértése a TISZApART Média Kft. 

(tiszapart.hu) vonatkozásában – előzmény: 64/2018. számú előterjesztés 
 
Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 288/2018. (III. 27.) számú döntése 

az Mttv. 10. § (7) bekezdésének megsértése a TISZApART Média Kft. (tiszapart.hu) 
vonatkozásában 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy a TISZApART MÉDIA Kft. a tiszapart.hu internetes oldalon 
2018. január 16-án közzétett saját műsorát közlő tartalommal megsértette az Mttv. 10. § (7) 
bekezdésében foglaltakat, ezért 25.000,- Ft, azaz huszonötezer forint összegű bírság 
megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 
 
18. 111/2018. A körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő 

országos médiaszolgáltatók 2018. januári adásainak hatósági ellenőrzése [az Smtv. 
20. § (3) bekezdésének megsértése a Turul Média Kft. által üzemeltetett Forrás 
Rádió (Tatabánya 97,8 MHz, Komárom 90,5 MHz, Esztergom 98,1 MHz) állandó 
megnevezésű körzeti vételkörzetű kereskedelmi médiaszolgáltatás 2018. január 5. 
napján sugárzott „Forrás Café” című műsorszámában] – előzmény: 72/2018. számú 
előterjesztés 

 
Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 289/2018. (III. 27.) számú döntése 
a körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő országos 

médiaszolgáltatók 2018. januári adásainak hatósági ellenőrzése [az Smtv. 20. § (3) 
bekezdésének vélelmezett megsértése a Turul Média Kft. által üzemeltetett Forrás Rádió 
(Tatabánya 97,8 MHz, Komárom 90,5 MHz, Esztergom 98,1 MHz) állandó megnevezésű 

körzeti vételkörzetű kereskedelmi médiaszolgáltatás 2018. január 5. napján sugárzott „Forrás 
Café” című műsorszámában] 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Turul Média Kft. az általa üzemeltetett Forrás Rádió 
2018. január 5. napján sugárzott „Forrás Café” című műsorszámának közzétételével egy 
alkalommal megsértette az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglaltakat, ezért az Mttv. 186. § 
(1) bekezdése alapján felhívja a Médiaszolgáltatót, hogy a határozat közlésétől számítva 
haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a 
jövőbeni jogsértésektől.   
 
 
19. T-25/2018. A Médiatanács közreműködése a 6. Friss Hús Budapest Nemzetközi 

Rövidfilmfesztiválon (2018. április 3-8.) 
 
Dr. Kollarik Tamás ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 290/2018. (III. 27.) számú döntése 

a Médiatanács közreműködése a 6. Friss Hús Budapest Nemzetközi Rövidfilmfesztiválon 
(2018. április 3-8.) 

 
1. A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint részt vesz a 6. Friss Hús Budapest 

Nemzetközi Rövidfilmfesztiválon. 
2. A Médiatanács együttműködés keretében  

- 500 000 Ft-os pénzdíjat ajánl fel a Legjobb Magyar Élőszereplős Kísérleti- és 
Kisjátékfilm kategória nyertese javára, 

- 500 000 Ft-os pénzdíjat ajánl fel a Legjobb Magyar Animációs Rövidfilm kategória 
nyertese javára, valamint  

- 500 000 Ft-os pénzdíjat ajánl fel a Legjobb 30 Év Alatti Magyar Alkotó Díja nyertese 
javára. 

 
A támogatás felhasználásának, elszámolásának részleteit együttműködési megállapodás 
tartalmazza. 
 
 
20. E-18/2018. A Médiatanács követelés állománya (2018. február) 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
 
21. E-19/2018. Tájékoztató a 2018.január 1-jétől 2018. február 28-ig kiadmányozott 

hivatali döntésekről 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
 
A Médiatanács a napirendi pontok tárgyalását követően megbízta a Hivatalt, hogy készítsen 
előterjesztést a végleg lejáró Kecel 99,6 MHz médiaszolgáltatási jogosultság alapjául 
szolgáló médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének kidolgozására való felkérésről. 
 
Dr. Karas Monika az ülést 10 óra 55 perckor berekesztette. 
 
Budapest, 2018. április 9. 
 
 
A jegyzőkönyvet készítette: 
 
 

dr. Kállay Eszter s. k. 
 
Hitelesítette: Ellenjegyezte: 
 
 
 
 
 
 dr. Vass Ágnes s. k. dr. Karas Monika s. k. 
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